Kozépszintii érettségi feladatsorok
Osszeallitotta: Fazakas Tiinde

Minta a kozépszintl érettségihez
1. feladatsor

L rész
A feladatsor 10 példabol all, a megoldasokkal maximum 30 pont szerezhetd. A szdmitas menetét csak a 9.
feladatban, az indoklast csak a 7. és a 8. feladatokban kell leirni. A kidolgozasra fordithat6 id6 45 perc.

1. feladat
Egy derékszogii haromszog két befogoja 13 illetve 84 cm. Mekkora az atfogoja?
(2 pont)

2. feladat
Adja meg az n= 25 és az m= 2-3%5 szamok legnagyobb kdzos osztojat és legkisebb kozos tobbszordsét!
(1 + 1 pont)

3. feladat
Az alabbi abran adott az A és a B pont. A B pontot a v vektorral eltolva kapjuk az A pontot. irja fel a v vektor
koordinatait!

2 pont

(2 pont) Y,
4 feladat
Oldja meg az alabbi egyenldtlenséget!
3Xx=2<6X+5

(2 pont)

XV

5. feladat L3210 11 23 4
Egy dobokockaval dobunk. Mi a valosziniisége, hogy 3-nal kisebbet ? Al
dobunk? | 2
(2 pont) 3

6. feladat

frja fel az alabbi szamokat hatvany alakban, mégpedig tgy, hogy a
kitevd (—1)-nél kisebb egész szam legyen!

1/8; 0,04; 9; 10

(1+1+1+1 pont)

7. feladat

Az alabb két allitasrol dontse el, hogy igaz vagy hamis! Indokolja dontését!
a) Minden szimmetrikus négyszog trapéz.

b) Van olyan téglalap, melynek atloi merélegesek egymasra.

(2 + 2 pont)

8. feladat

Magyarorszagon a gépkocsik tipikus rendszdma hat karakterbdl all: az els6 harom egy-egy betli, a masodik
harom pedig egy-egy szamjegy. Legfeljebb hany gépkocsit lehet ellatni tipikus rendszammal, ha a 000
szamjegyharmast nem adjak ki?

Valaszat indokolja!

(25-féle betii és 10-féle szamjegy szerepelhet a rendszamokon.)

(4 pont)

9. feladat

A szobank belmagassaga 2 m 35 cm, alapja egy Sm 10 cm hosszl, 4 m 60 cm széles téglalap. Az egyik oldalon
egy 2 m magas, 90 cm széles ajté van, a masik oldalon pedig egy 1 m 30 cm magas, 2 m széles ablak. Hany
deciliter festéket kell venni a szoba falanak kifestéséhez, ha 1 1 festék 12 m’ falfeliiletre elég? A szamitas
menetét irja le!

(4 pont)



10. feladat

Andras, Béla, Csilla, Dezs6, Eva, Flora és Géza egy Osszejovetelen vesznek részt. Megkérdeztiik éket, kik
ismerik egymadst hetiik koziil. Andras mar ismeri Csillat, Evat és Gézat; Béla Csillat, Florat és Gézat; végil
Csilla Andrast, Bélat és Florat.

(Az ismeretség kolcsonos, azaz ha X ismeri Y-t, akkor Y is ismeri X-et.)

a) Rajzoljon egy grafot, melyrdl le lehet olvasni, hogy hetiik koziil kik nem ismerik egymast!

b) Kinek (vagy kiknek) van a legkevesebb ismerdse (ismerdsiik)?

(2 + 2 pont)

II./A rész

11 .feladat

Egy cipdgyar reprezentativ mintat vett: 999 holgyet kérdezett meg cipéméretérdl. 35-6s, 36-o0s, 37-es, 38-as, 39-
es, 40-es, 41-es vagy 42-es cipdt viseltek a megkérdezettek. A cipOméretet a minta elemeinek tekintve
kiszamoltdk a minta moduszat, medianjat és atlagat. A kovetkezo értekeket kaptak:

Median 39.

Modusz 40.

Atlag 39,38.

a) Hanyas méretii cip6bol gyartsak a legtobbet?

(2 pont)

b) A kis 1abu ndk (cipdméretiik 39-nél kisebb), vagy a nagy labti ndk (cipéméretiik 40-nél nagyobb) vannak
tobben?

(5 pont)

¢) Az adott mintaban két 35-6s lab holgy szerepelt. Szamolja ki a tobbi 997 nd cipdméretének atlagat!

(5 pont)

12. feladat
Oldja meg az egyenleteket a valds szamok halmazan!

a) V3—-2x =x-1
(5 pont)

b) Igsinx = -1

(7 pont)

13. feladat

A kkor egyenlete X* +Yy* +12x—-12y =28

a) Adja meg, a kK kor és az X - tengely metszéspontjanak koordinatait!

(2 pont)

b) Az f egyenes egyenlete y = % X+ 14. Az e érint6 atmegy az f egyenes és a k kor metszéspontjan. Hatarozza

meg az e érintd ¢és az origod tavolsagat!
(10 pont)



I1./B rész
A 14 - 16. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kett6t kell megoldania.

14. feladat

Adott az A= 1,2,3,4,5 t halmaz.

a) Sorolja fel az A halmaz legalabb 3 elemii részhalmazait!

(5 pont)

b) Hany olyan (nem iires) részhalmaza van A-nak, melyben az elemek szorzata oszthat6 10-zel?
(12 pont)

15. feladat

Egy négyzetes glila alapéle 10 cm, magassaga 5 cm. Oldalélei egyenl6 hosszuak.
a) Szamitsa ki a gula térfogatat!

(3 pont)

b) Mekkora az oldallap és az alaplap hajlasszoge?

(5 pont)

¢) Hany fokos szoget zar be az oldalél az alaplap sikjaval?

(9 pont)

16. feladat

Az alabbi abran lathatdo két Ut 60°-os szogben metszi egymast. A két uton egy-egy autd halad allando
sebességgel, az A auto sebessége 80km/h, a B aut6é 100km/h. Pontosan délben az A autd a keresztezdés elott
120km-rel, a B autd6 80km-rel talalhat6. A keresztezddéshez érve mindkét autd (lassitas nélkiil) egyenesen
folytatja utjat.

a) Mikor érnek az autok a keresztezédéshez?

(2 pont)

b) Délben mekkora tavolsagra van a két autdé egymastol? (A tavolsaguk légvonalban értendd.)

(2 pont)

¢) Mikor lesz a két auté legkozelebb egymashoz?

(13 pont)

80km
20km



